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SORU 1:Aşağıda verilen cebirsel ifadelerle işlemleri yapınız.( 10 Puan)


     a) ( - x + 3) + ( 2 x -1) =?  




b) ( 3x - 5 ).( x + 2) = ?





SORU 2:y = 2x + 4 doğrusunun grafiğini çiziniz?  (10 puan)



















SORU 3:( 9 puan )
a)250 sayısının %20 si kaçtır? ( 3puan)




b) %30’ u 60 olan sayı kaçtır ? ( 3puan)





 c)Alış fiyatı 80 TL olan bir mal %60 kârla kaç TL ye satılır?(3 puan)




SORU 4:
6, 7, 15, 17, 17, 17, 17, 18, 20, 24, 27
Verilen sayı dizisine göre aşağıdaki noktalı
yerleri uygun değerlerle doldurunuz. ( 8 puan)

A) Açıklık değeri


B) Çeyrekler açıklığı


C) Ortanca terim


D) Tepe değeri

SORU 5:


cebirsel ifadesi için aşağıdaki soruları cevaplayınız.( 6 puan)

   a) kaç tane terim vardır?……………………….
   b) sabit terimi hangisidir?………………………
   c) 2.terimin katsayısı kaçtır?……………………




SORU 6:a) 2 işçi bir işi 9 günde yaparsa aynı işi 6 işçi kaç günde yapar? (4 puan)






       b) 20 kg undan 40 tane ekmek yapılırsa 2 kg undan kaç  tane ekmek yapılır?(4 puan)
NOT:Bu soruyu çözerken hangi orantı ile çözdüğünüzü de yazınız





7)Cem Bey bankadan aldığı 3500 TL yi 2 yıl sonra 6650 TL olarak ödemiştir.Cem Bey, bankaya ödemeyi yüzde kaç faizle yapmıştır
( 9 puan )










DOĞRU OLAN SIKKI İŞARETLEYELİM(40 puan)

1)Bir üçgenin iç açılarının ölçüsü 9, 12, 15 sayıları ile orantılıdır. Bu üçgenin en büyük iç açısı kaç derecedir?

A) 60          B) 75           C) 96          D) 120




3) (x+1).(x+1) işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) x2+2x+1 	B) x2-2x-1     C) x2-1	      D) x2+1





4)işleminin en sade hali aşağıdakilerden hangisidir? ( 5 puan )

A) 3x-2y     B) 3x+2y	      C) 8x+6y	D) 2x-2y


5)







7)

Bir taksinin taksimetre açılışı 2 TL dir ve her km için 5TL yazmaktadır.Taksimetre  kaç km yol gittiğinde 27 TL yazar?”Soruyu çözmek için kullanılacak doğrusal denklem aşağıdakilerden hangisidir?






8)

	  HESAP CÜZDANI
Ad Soyad : Melike
İşlem Tarihi : 17.03.2009
Faiz Oranı: %20
Yatırılan Para : 30.000 TL
Paranın Çekileceği Tarih : 17.03.2011


MelikeHanım’ın hesap cüzdanı yukarıda verilmiştir. Yatırılan paranın belirtilen sure sonundaki faizi kaç TL’dir?

A) 10.000  B) 12.000 C) 14.000 D) 16.000


    BAŞARILAR
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2) Asagida verilen terimlerden hangisi ~3x2

terimi ile benzerdir?

A-3 B G2  D)ae





image4.wmf
y

x

y

x

4

3

2

5

+

+

+


oleObject3.bin

image5.png
Bir anne ile kizinin yaglan toplami 45 di. Annenin
yasi kizinin yasinin 2 katindan 6 fazladr.

Annenin yasi kagtir?
A) 26 B) 30 C) 31 D) 32
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A)2+5x =27 B) 2x:5-27 C) 2x45%=27 D) 2x+5=27x
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